

围绕项目抓服务 凝心聚力促发展

菏泽开发区项目集聚态势加速形成

本报讯 (通讯员 小锴) 菏泽开发区把项目建设作为新旧动能转换的主攻方向,一切围绕项目转、一切围绕项目干,一批批项目相落地、达产,项目集聚态势加速形成,创新引领、要素协同、链条完整、竞争力强的立体化现代产业体系初具雏形。

日前,位于菏泽开发区的精进电动科技(菏泽)有限公司商用车电机生产车间里,一派繁忙景象,生产线开足马力加紧生产、装配一批汽车电机。作为菏泽开发区骨干装备制造企业,该公司拥有新能源汽车研发团队400人,具备完全自主的电机本体、控制器、控制软件等新能源汽车动力系统的研发及生产能力。主要合作客户有美国克莱斯勒、通用、福特、卡玛,以及国内的一汽、上汽、吉利、北汽、比亚迪、本田、中通、宇通等知名整车企业。该公司市场份额连续多年位居全国首位,在国内市场占有率超过1/3。

在开发区重点项目建设中,凯大新材料、长至新材料、华立新材料二期、绿建集成产业园等新材料类高端项目占比逐步提高。凯大新材料公司生产的硅藻中空板包装属于绿色包装,不仅有使用价值,还有回收利用再生价值,以高分子材料为主要生产材料替代传统的纸包装材料。



年生产硅藻微纳新材料500万平方米、食品级硅藻应用产品2万吨及药品级硅藻应用产品2000吨,硅藻土全系列产品研发生产基地带动引领作用凸显。

紧盯目标,精准发力。开发区紧紧围绕菏泽“231”特色产业体系和山东省“十强产业”,聚焦三大主导产业和新一代信息技术等新兴产业,突出高位招商、亲情招商、以商招商、产业链招商,紧盯国家、省、市政策导向和投资方向,精心策划,招引落地并建成了一批重点产业项目。

好项目的落地发展离不开优良的“土壤”。“我们努力全方位打造审批少、流程优、效率高、服务好的营商环境。”开发区主要负责同志对笔者说,无论是基础设施还是配套服务,开发区都有信心有

决心让企业引进来、留得住、发展好。

是什么原因让企业愿意到开发区建立生产线?精进电动科技(菏泽)有限公司负责人于业鹏坦言,开发区从政策资金、技术创新、品牌培育等多方面提供精准扶持,让他们感受到“家”的温暖。

修强“内功”筑巢引凤,优质企业纷至沓来。目前,开发区招商引资进入了历史好时期,劲嘉新材料、美华5G光通信、知和大药厂等一批高科技项目相继签约;大唐智创正式投产,鲁西南大数据中心按最高4级标准建设,机柜容量、建设标准均居全省首位,重大项目的引领带动更加有力;精进电动、康沃动力、旭呈电子等一批高端智能制造项目相继投产达效。

做好项目服务工作,就

是优化投资环境,每天在项目上忙碌是工作常态。“项目进度如何,目前还有什么困难?有困难我们尽力协调解决。”成了开发区工作人员挂在嘴边的一句话。

在凯维斯智能制造项目现场,型材一部车间、模具车间已竣工,第一条自主研发挤压生产线已安装完毕,正在调试试生产。该项目将立足菏泽、拓展全国、出口海外,推动独有专利技术在新能源汽车、飞机、高铁等市场中的广泛产业化应用,带动一系列相关生产制造企业的深度合作与发展,打造成为国内高性能铝合金挤压成型产业的主力军。该项目负责人说:“项目从落地以来,开发区处处为我们着想,在许多关键环节为我们节省了时间,提供了很多便利。”

从项目审批、土地供应、资金筹措、服务保障,开发区采取了很多创新性的思路和举措,多点发力、多措并举,有力保证了项目建设的顺利推进。同时,坚持以“构建亲清政商关系”“打造市场化、法治化、国际化营商环境”为目标,建立项目包扶责任制,全程跟踪帮办项目各个环节手续,第一时间解决项目建设难题,为项目保驾护航,为企业提供“保姆式”“店小二”式服务。

华核投资派员到开发区考察

本报讯(通讯员 李海欣)5月17日,华核投资(山东)有限公司投资部部长陈红振一行到菏泽开发区考察。菏泽开发区人大工委副主任任红姣参加活动。

座谈会上,任红姣对陈红振一行的到来表示欢迎,简要介绍了菏泽开发区自然资源、新能源项目、区位交通等情况,并表示在红色资源、文化旅游、生态农业等方面,菏泽开发区具有一定的产业基础,今后将持续优化营商环境,欢迎广大客商前来投资兴业,共谋发展。

陈红振表示,通过实地考察了解到,菏泽开发区历史文化底蕴深厚、自然资源突出,并就文化旅游、田园综合体等项目开发建设进行了深入洽谈。双方希望进一步加强交流沟通,积极寻找对接点,尽快推进合作项目落地建设。

据了解,华核投资(山东)有限公司,是中核集团的全资子公司,应山东省委省政府号召,为政府基础设施建设、现代新型城镇建设、田园综合体发展及生态修复、互联网平台投资建设、助力新旧动能转换而新成立的大型投资公司,主要从事大型项目的开发及投融资,与山东省经济发展总公司和多家央企有战略合作关系,是项目投融资的大型合作平台。

突击检查, 整治烧烤油烟污染

本报讯(通讯员 继展)5月18日晚,菏泽开发区城管执法大队对辖区烧烤油烟治理情况进行突击检查。检查发现,辖区多数烧烤点都已安装油烟净化设备并正常使用,但也有个别烧烤点油烟净化措施不力,执法人员当场责令餐馆立即整改。

执法人员来到市桂陵路、中山路、府南街等地段,对园区内烧烤店铺进行抽检。抽检发现,烧烤店铺全部安装并正常使用油烟净化设备,但是存在净化设备清理不及时、没有油污接收设备等问题。其中,执法人员在对一家烧烤店进行检查时发现,该餐馆安装油烟净化设备不达标,执法人员责令其在七日内整改到位,否则将对其进行相关处罚。

此外,执法人员对有店外经营、乱摆乱放的经营户进行耐心说服,宣传城市管理相关法律法规和文明城市创建标准,劝导其入室依法经营。“通过排查整改和科学油烟检测,辖区所有酒店、烧烤店均安装了高压、静电吸附式油烟净化设备,并做到定期清洗和有效使用,有效改善了城区空气质量和居民生活环境,提升了开发区餐饮油烟管理水平。”菏泽市城市管理行政执法支队开发区大队二级主办刘连喜说。

“专家学者进基地”宣讲走进丹阳

本报讯(通讯员 马学民)

5月18日,菏泽市党史学习教育“专家学者进基地”巡回宣讲活动走进丹阳街道,党史和党建教学领域专家、菏泽市委党校副教授赵娟为机关全体党员、各基层党支部书记及部门负责人等授课,街道党工委副书记、办事处主任孙玉勇主持会议。

赵娟以《学习百年党史汲取智慧力量》为主题展开宣讲,围绕充分认识党史学习教育的重大意义、坚持正确的党史观和科学的学习方法、中国共产党百年奋斗历程和历史性贡献三个方面,进行了系统解读和深入阐述。报告内容

生动精彩、逻辑缜密、分析透彻、视野开阔,既有理论高度,又有现实意义,对加强思想政治理论学习、进一步提高党性修养,具有很强的理论指导意义,大家对党的百年奋斗历史和开展党史学习教育的重大意义有了更为全面深刻的认识。

最后,孙玉勇强调,我们党的历史,是一部不断推进马克思主义中国化的历史,是一部不断推进理论创新、进行理论创造的历史。在接下来的党史学习教育中,要重点做好加强政治引领、创新方式方法、办好民生实事、推动高质量发展四个方面的工作。全

体广大党员干部表示,要以此次宣讲活动为契机,进一步抓紧抓实党史学习教育,提高自身工作能力,为开创丹阳工作新局面凝聚起强大正能量,以优异的成绩庆祝建党100周年。

又讯 同日,菏泽市党史学习教育“专家学者进基地”巡回宣讲走进岳程街道。市委讲师团教授、办公室主任文玉忠做了党史学习教育专题宣讲。报告会由岳程街道党工委书记邓文博主持,本次宣讲活动采取视频会议的方式进行,街道设主会场、44个社区设分会场。副科级以上领导、中层干部在街道主会场参加,社区全

体党员在各社区分会场参加。

报告会上,文玉忠以《学党史 颂党恩 跟党走》为题展开宣讲。宣讲报告主题鲜明、内容丰富,既全面系统,又重点突出;既有理论层面的支撑引领,又有实际案例的分析论证,对党员干部党史学习教育起到了强有力的作用。

此次宣讲对街道深入学习党史具有重要的指导作用,街道将切实把党史学习教育激发出来的政治热情转化为干事创业的动力,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,切实提升辖区居民的获得感、幸福感,以优异成绩迎接建党一百周年。

乘。

岳程派出所加大对诈骗犯罪分子的打击力度,并结合相关诈骗案例以案说法,介绍防范方法。岳程街道通过多种方式增强群众防诈骗安全意识,形成全面联动、共抓共防的反诈氛围,有效筑牢防诈骗反骗的安全“防火墙”,遏制各类诈骗案的发生。

岳程街道吹响反诈“集结号”

本报讯(通讯员 杨冠男)

近期,菏泽开发区岳程街道立足实际,多举措开展反诈工作,有效防止各类诈骗犯罪案件发生,全力保卫人民群众财产安全。

岳程街道成立反诈骗工作领导小组,召开“全民反诈”工作动员会,制定精细的工作目标和工作方案,分工合作,责任

到人,要求各部门、各社区负责人认真抓好反诈宣传工作。他们结合工作实际,采取多种方式进行全方位宣传,尤其深入开展反诈骗“进校园、进企业、进社区、进商圈、进单位”系列反诈骗宣传活动,在主干道路、人流密集点张贴、悬挂反诈标语,发放宣传彩页,效果明显。

岳程街道明确重点宣传对

象,对辖区内拥有智能手机的中青年群众,开展“案例点评”和“反诈骗宣传”。岳程街道还通过辖区LED显示屏、防诈骗宣传海报、微信群等媒体平台广泛宣传各种新型诈骗手段和防骗知识,力求做到全方位覆盖,营造全民反诈氛围,进一步增强广大群众防范意识,让诈骗犯罪分子无计可施、无机可